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Taller de Repaso para el segundo parcial

1. Encuentre la solución de la ecuación diferencial parcial
ut = uxx 0 < x < π, t > 0

u(0, t) = 2π t > 0

u(π, t) = 3π t > 0

u(x, 0) = 2 sin 3x+ 4 sin 5x+ x+ 2π.

2. Hallar la temperatura estacionaria u(x, y) en la banda formada por 0 ≤ x ≤ 2, y ∈ R. Si el
borde x = 2 se mantiene a temperatura u(2, y) = 0 y el borde x = 0 se mantiene a temperatura
u(0, y) = e−y

2
.

3. Halle una solución acotada de la ecuación
∆u = 0 r ∈ (0, a), θ ∈ (0, π/2)
∂u

∂θ
(r, 0) =

∂u

∂θ
(r, π/2) = 0 r ∈ [0, a]

u(a, θ) = sin2 θ.

4. Resolver 
ut = uxx + t sin 2x 0 < x < π, t > 0

u(0, t) = u(π, t) = 0 t > 0

u(x, 0) = 2 sinx− 3 sin 2x.

Sugerencia: Hacer u(x, t) = T1(t) sinx+ T2(t) sin 2x, con T1 y T2 por determinar.

5. Resolver 
utt = uxx − u x ∈ R, t > 0

u(x, 0) = e−|x|

ut(x, 0) = 0.

Exprese su respuesta en términos de una integral real con respecto a ω.
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